

# Slovenski list

Izhaja vsak ponedeljek zjutraj

Uredni štev. Kopnarjeva ul. št. 6/II  
Te efjon št. 3487, imenirban 3487  
Rokopisi se ne vračajo

Posamezna št. 1 Din, mesечно, ce se sprejemo listi v upravi, naročnina 4 D. D. in po pošti dostavljen listi 5 Din. Celoletna naročnina 50 Din, polletna 25 Din, četrtletna 13 Din. Insetati po dogovoru

Uprava: Kopnarjeva ulica št. 6/II  
Poštni ček, račun, Ljubljana 15.179  
Telefon šte. 2549

## Tardieu sestavil novo vlado

V novi vladi je 18 ministrov in 15 državnih podtajnikov, od teh je pet senatorjev in 28 poslancev  
Vlada se predstavi parlamentu v sredo - Imenovanje delegatov za londonsko konferenco

Pariz, 2. marca. AA. G. Tardieu je davi ob 2 definitivno sestavil novo vlado, v kateri je vsega 33 članov, 18 ministrov in 15 državnih podtajnikov.

Pariz, 2. marca. AA. Davi ob 2.15 je gosp. André Tardieu sporočil novinarjem tole listo svojega kabineta:

Predsedstvo in notranje zadeve: André Tardieu; podpredsednik in minister za pravosodje: Raoul Péret; minister za zunanje zadeve: Aristide Briand; minister vojske: Maginot; minister za vojno mornarico: Dumesnil; minister za finance: Paul Renault; minister za proračun: Germaine Martin; minister presvete: Pierre Marraud; minister za kolonije: François Piétri; minister za pošto, brzojav in telefon: Mallarmé; minister za trgovino: Flandin; minister za poljedelstvo: Ferdinand David; minister za trgovsko mornarico: Louis Rollin; minister za delo: Pierre Lavale; minister za javna dela: Pernot; minister za narodno zdravje: Féry; minister za pokojnine: Champetier des Ribes; minister za letalstvo: Laurent Eynac.

### Državni podtajniki:

Državni podtajnik v predsedstvu vlade: Marcel Héraud; državni podtajnik za narodno gospodarstvo: François Poncelet; državni podtajnik ministrstva za notranje zadeve: René Manaut; državni podtajnik v ministrstvu za vojsko: Ricolfy; državni podtajnik v ministrstvu za vojno mornarico: Rio; državni podtajnik v ministrstvu za kolonije: Alcide Delmont; državni podtajnik v ministrstvu za poljedelstvo: Serrot; državni podtajnik v ministrstvu za javna dela: Falcos; državni podtajnik v ministrstvu za delo: Catalla; državni podtajnik v ministrstvu za telesno vzgojo: Mauriceau; državni podtajnik v ministrstvu za tehnično vzgojo: Lillas; državni podtajnik v ministrstvu za umetnost: Lotier; državni podtajnik v ministrstvu za proračun: Baretti; državni podtajnik v ministrstvu financ: Maurice Patsche; državni podtajnik v ministrstvu za trgovino Oberkirch.

Pariz, 2. marca. AA. V novo vlado gosp. Tardieuja je vstopil Gaston Gerard kot visoki komisar za turizem.

Pariz, 2. marca. AA. »Havas« poroča, da je nova Tardieujeva vlada sestavljena iz pet senatorjev in 28 poslancev. Izmed senatorjev pripadajo trije demokratični levici, eden demokratični uniji, eden je izven stranke. Izmed poslancev jih je osem članov republikanske levice, šest radikalne levice, dva socialno-

### Tudi v Bolgariji kriza

Sofija, 2. marca. I. Ker je bivši ministerski predsednik Cankov s svojimi 36 poslanci glasoval na zadnji seji sobranja proti zaupnici vladi in skoraj povzročil njen padec, zahtevajo sedaj vladne stranke, da Cankov odstopi kot kredsednik sobranja. Vladne skupine izjavljajo, da je bil Cankov izvoljen samo z njihovimi glasovi za predsednika sobranja, da pa je sedaj izgubil njih zaupanje in da zato tudi ne more več biti predsednik sobranja. Cankov sam pa izjavlja, da nikakor ne misli odstopiti, ker njega niso izvolile te ali one skupine, temveč celo sobranje. Zato more tudi samo parlament odločiti o njegovi usodi. Zato bo tudi na prihodnji seji sobranja, to je v torek, se nadalje predsedoval sobranju. — Člani vladnega zgovora pa oporekajo tej trditvi Cankova in pravijo, da je večina sobranja proti Cankovu, ki mora zato odstopiti. Pričakovati je zato, da bo prihodnja seja sobranja precej burna.

### Novi predsednik Brazilije

Pariz, 2. marca. AA. »Havas« poroča iz Rio de Janeira v Braziliji, da so volitve predsednika republike potekle v miru in velikem navdušenju. Ze po prvih rezultatih je moči soditi, da je pri volitvah zmagal kandidat konservativne stranke Julio Preste, ki bo izvoljen za predsednika republike; za podpredsednika republike pa je bil izvoljen Vital Soares.



Množica pred francosko poslansko zbornico čaka na rešitev vladne krize. — Na levi v krogu: Tardieu daje izjave časnikarjem.

radikalne levice, dva sta republikanska socialisti, dva neodvisna levičarja, dva radikalna socialisti, eden populistični demokrat in trije člani Marinove skupine.

Pariz, 2. marca. AA. Po davišnji seji ministrskega sveta je predsednik vlade g. Tardieu izjavil, da bo vlada stopila pred parlament v sredo, v torek pa bo imela sejo pod predsedstvom predsednika republike g. Doumerga. Francoska delegacija za razorožitveno konferenco odpotuje v četrtek v London. Za člane so določeni: ministerski predsednik Tardieu, zunanji minister Briand, mornariški minister Doumesnil, kolonialni minister Piétri, francoski poslanik v Londonu de Feriot in senator Cerguezec.

### Iz ova g. Tardieu-a

Pariz, 2. marca. AA. Ko je g. Tardieu predstavil člane svojega kabineta predsedniku republike, je dal naslednjo izjavo:

Jutri dopoldne pojdem v predsedstvo ministrskega sveta, kjer mi bo predal g. Chaumet svoje pisme, v torek pa, ne vem že ob kateri uri, bo prvi sestanek kabineta. Drugi dan po tem ob 10 se bo ministerski svet sestel na svojo prvo sejo. Vlada se bo zbornici pred-

stavila v sredo popoldne. Francoska delegacija za londonsko pomorsko razorožitveno konferenco odpotuje najbrž v četrtek popoldne. Kar se mene tiče, nameravam oditi v London za 48 ur, a ne vem se točno, kdaj mi bo to mogoče.

Pariz, 2. marca. U. Tardieu je danes svoj novi kabinet predstavil predsedniku republike Doumergueja. V novem kabinetu je skupno z državnimi podtajniki 33 oseb, kar je tudi za Francijo številčni rekord. Do zadnjega trenutka si je Tardieu prizadeval pridobiti radikale, ki pa so vztrajali pri svojem odklonilnem stališču. V političnih krogih se smatra, da bosta oba radikalna poslanka, ki sta kljub temu sprejela poročila, iz stranke izključena. Radikalni socialistični in socialistični listi napovedujejo Tardieuju najodločnejšo opozicijo. Danes dopoldne se je novi kabinet prvič sestel k formalnemu sestanku. Prva seja ministrskega sveta, na kateri se bo sestavila tudi vladna izjava, pa bo v sredo dopoldne, dočim se bo kabinet v sredo popoldne predstavil parlamentu. Računa se, da ima za seboj večino okoli 30 glasov. Nova francoska delegacija za pomorsko konferenco bo najbrž že v četrtek odpotovala v London.

## Novo volitve na Angleškem?

Spor o konservativni stranki radi zaščite carine  
Henderson za nove volitve

London, 2. marca. U. Spori, ki so zopet nastali v konservativni stranki zaradi zaščitne carine, so dali organizatorju delavske stranke Hendersonu povod, da bo razmišljal o tem, ali ne bi bilo umestno, da bi se že meseca maja, še preden se morejo spori poravnati, razpisale nove volitve. Očividno hoče delavska stranka porabiti ugodno priliko, ko se ostali dve stranki ne moreta popolnoma razviti, da poskusi, priboriti si v poslanski zbornici absolutno večino, do katere ji manjka sedaj 27 glasov.

London, 2. marca. U. V tukajšnjih parlamentarnih krogih se računa s tem, da bo ru-

darski zakon še dvakrat obravnavan v poslanski zbornici, in sicer pri drugem čitanju v generalni komisiji, pri tretjem čitanju pa v plenumu in da bo vlada došla prav p'člo večno, če ne bo celo poražena. Če bo zakonski načrt prišel do zgornje zbornice, je lam že sedaj zagotovljena večina proti vsem važnim določbam zakona, tako da bo zakonski načrt, ki bo s tem v zgornji zbornici temeljito spremenjen, dal povod za konflikt med poslansko in zgornjo zbornico. Smatra se sedaj, da bo to najbrž dovedlo do novih volitev.

## Pred padcem nemške vlade?

Berlin, 2. marca. Kakor poročajo iz dobro poučenih parlamentarnih krogov, je odbor skupine nemške ljudske stranke v parlamentu imel sejo in soglasno sklenil, da bo stranka obdržala odklonilno stališče v vprašanju tako zvané »žrtve v sil« to je nameravani enkratni davek nameščencev s stalno plačo v korist podpor brezposelnim. Sklep tega od-

bora, ki mu bo brez dvoma pritrčila tudi vsa njegova skupina, pomenja izbruh težke vladne krize in tudi konec velike koalicije. Ze sedaj se govori, da bosta Curtius in Mo'denhauer v vsa'em s'učaju odstopila, ker ni nobene možnosti več, da bi obdržala svoji mesti. — Za ponedeljek pričakujejo z gotovostjo demisijo vlade.

### Glasovi francoskega tiska

Pariz, 2. marca. AA. Celokupni francoski tisk obširno komentira novo vlado gosp. Tardieuja. »Figaro« piše: Tardieu mora imeti krepko voljo, da postavi interese države nad interese strank. Zbornica ima toliko večino, da bo Tardieu mogel vladati. Zdaj so diskusije o mogočih kabinetih končane. Poslanci, ki so bili zvoljeni aprila in maja 1928, da sprovedejo politiko g. Poincareja, se morajo spomniti svojih dolžnosti. — »Petit Journal« pravi: Tardieu je silenil obrniti se na osebe, ki se ne smatrajo obvezane pokoravati se brutalnosti in kolektivni disciplini klubov. On je takoj sporočil imena oseb, ki pripadajo levičarskim klubom in ki so pristale na to, da sodelujejo z njim. — »Petit Parisien« pravi: Drugi kabinet g. Tardieuja ni mogel biti kabinet široke republikanske unije, ker radikalni socialisti ne pripadajo vladi. Ne zdaj, kakor tudi ne o priliki njegove lanske vlade ni moči g. Tardieuju očitati, da ne bi vodil računa o najjačjih levičarskih strankah. Ker so radikalni socialisti odklonili sodelovanje, je jasno, da se bo dežela živo kesala zaradi nepomirljivega stališča radikalno-socialistične stranke. — »Echo de Paris« veli: Radikalni socialisti so popolnoma gluhi za argumente o narodnih interesih. Kakar jim rečeš besedo država, slisijo oni besedo volitve. Oni so odgovorili z brutalno odklonitvijo, kar bo izzvalo nezadovoljstvo v državi. — »Journal« komentira: Ta vlada ima dva ministra več nego prejšnja Tardieujeva vlada in sicer ministra za proračun in ministra za narodno zdravje. Vrhu lega ima tudi tri državne podtajnike več in sicer za narodno gospodarstvo, trgovino in proračun, in enega visokega komisarja za turizmo. V pogledu politične nijense je ta vlada nekoliko bolj na levo, nego prva Tardieujeva vlada.

Tudi večerni listi so polni komentarja. »Temps« pravi: Tardieu je sestavil svojo vlado. Ustvaril je vlado široke republikanske koncentracije. Vsa mišljenja so zastopana v vladi razen marxistov. Posebno je treba naglasiti prisotnost dveh poslancev radikalnih socialistov Jacquesa Dumesnila in Falcona. Na žalost ima njuna prisotnost v vladi čisto osebno značaj. Radikalni socialisti so odklonili povabilo g. Tardieuja. Koncentracija, ki je de facto ustvarjena, ni čisto uresničena. — »Journal de Debats« piše, da je Tardieu sprejel v svojo vlado nekoliko nezavisnih radikalnih socialistov ter da pri sestavi vlade ni bil ekskluziven, kar dokazuje posebno prisotnost Dumesnila ter še nekaterih senatorjev v novi vladi. Tardieu pri sestavi vlade ni odbil niti ene dobre volje.

### Novi katoliški mučeniki na Kitajskem

Hongkong, 2. marca. Kitajski roparji so dne 26. februarja ujeli škofa Versiglia, patra Caravario in tri krščanske kitajske sestre ter jih umorili. Najbrž so jih roparji ujeli, ko so potovali po severnem delu reke Hoangho. Roparji so poskušali odvzeti sestre, pri tem pa nalleteli na energičen odpor duhovnikov. Roparji so duhovnike oropali, zažgali njihovo ladjo in vse ujetnike odvedli v gore. Več drugih duhovnikov je odšlo v gore, da bi se pogajali za odkup ujetnikov, prišli pa so prepozno in so našli le pet razmesarjenih trupel. — Škof Versiglia je bil doma iz Milana in je že 23 let misijonar na Kitajskem.

Italijanski poslanik v Pekingju je izročil o tem dogodku kitajski vladi protestno noto, svoji vladi v Rimu pa je poslal telegrafično poročilo.

### Francija protestira radi dr. Schachta

Pariz, 2. marca. AA. »Petit Parisien« javlja, da je francoski poslanik v Berlinu gosp. De Margerit vložil pri nemškem zunanjem ministru Curtiusu protest radi držanja predsednika državne banke dr. Schachta, ki na sestanku predstavnikov emisijskih bank ni hotel imenovati dva nemška predstavnika v odbor Mednarodne reparacijske banke.





### Leto strahote 1793

Najdeni pa kljub temu izgubljeni.

Ko je bila Michella Fléhard našla od večerne zarje rdeče oblit stolp, je bila od njega oddaljena še več kot eno miljo. Zena, ki se je komaj še vlekla naprej, se te milje ni ustrašila. Zenska je slaba, mati pa je močna. Zato je Michella Fléhard korakala naprej.

Solnce je bilo zatono. Najprej se je bil vlekel na zemljo somrak, potem je napočila noč. Mejpotoma je bila slišala iz daljave biti uro osem, potem devet; najbrž je bilo to s stolpa farne cerkve v Parigné-u. Semtertja je obstala, da posluša zamolkel, sunkovit šum, ki je mogoče spadal k noči.

Mati je korakala naravnost naprej po resju in bodičevju, ki je ranilo njene krvaveče nože. Vodil jo je bled svit, ki je izhajal iz daljnega stolpa ter obdajal njegov temen obris s tajinstvenim žarom, ki je raste in pojemal z zamolklim bobnenjem, ki mu je bila že prej prisluškovala.

Na širni planoti, po kateri je stopala, razen trave in resja ni bilo ničesar. Nikjer se ni dvigal ne dom ne drevo. Počasi in neopazno se je planjava dvigala proti temnemu, z zvezdami posutemu obzorju, katerega je prerezala v ravni, trdi črti. Kar je Michelli dajala na tej pustinji moč, da je mogla korakati dalje, to je bil stolp, ki se je boljbolj bližal. Počasi je raste in postajal čezdalje večji.

Bledi svit in zamolčko grmeči udarci so zdaj ponehali, zdaj znova naraščali, tako da se je nesrečna mati v obupu in zmedenosti soraševala, kaj je to. Naenkrat je vse ponehalo: svetloba je ugasnila, šum utihnil. Zavladal je popoln molk. Bil je čuden mir, ki je zbujal v srcu strah. V tem hipu je Michella Fléhard dospela do roba planote.

Pod seboj je zagledala globel, koje dno se je popolnoma izgubljalo v noč. Nekoliko stran od sebe, na desni, je na planoti zapazila kup koles, nasipov in strelnic v njih: to je bila baterija. Pred seboj pa je videla, razsvetljeno od gorečih zažigalnic baterije, ogromno poslopje, ki se je zdelo sezidano iz še bolj črnih temni nego je bila tema noči okoli njega.

To poslopje je bilo neke vrste grad na mostu, kojega stebri so se pogrezali v globel. Grad in most sta se naslanjala na nekaj visokega, temnega in okroglega: to je bil stolp, proti kateremu je bila naperjena njena daljna pot. Semtertja so se iz strelnic stolpa zasvetile luči; slišal se je šum iz njega, iz katerega je bilo sklepati, da se v njem preriva množica ljudi, od katerih so se nekateri gibali celo na ploščini stolpa.

V bližini baterije je bilo taborišče. Michelle Fléhard je točno razpoznala prestraže; ne same pa v temi in goščavi niso zapazili. Stala je na robu planote, tako blizu mostu, da je menila, da ga lahko z roko doseže. Vmes je bila globina. V temi je razločila tri nadstropja gradiča.

Nema in pogreznjena v to zijajočo globel je stala obliče pred tem temnim poslopjem, nevedoča, koliko časa je preteklo, kajti bila je čisto zmešana. Kaj je bilo to? Kaj se je godilo tu pred njo? Ali je to Tourgue-a? Obšlo jo je neko omotično pričekovanje. Spraševala se je, čemu je tukaj, oprezovala, prisluškovala.

Naenkrat ni videla ničesar več. Med njo in podobo, ki jo je bila zrla pred seboj, se je dvignil oblak dima. Zgoč, sčemeč duh jo je prisilil, da je zaprla oči. Toda takoj je zasvetila skozi vekci jarka škrlatno-rdeča luč. Zopet je odprla oči. Pred njo ni več ležala noč, ampak svetel, toda umeten dan, kakor ga naredi požar. Gorelo je.

Črni dim se je zdaj poškratil, razsvetljen od

ogromnega plamena, ki je zdaj vzplapolal, zdaj izginil, vijoč se ko kača. Jezik plamena je švigal iz nečesa, kar je bilo podobno žrelu; to žrelo je bilo eno izmed zamreženih oken v spodnjem nadstropju gradiča na mostu. Železne palice omrežja so že rdeče žarele. Od celega poslopja se ni videla ničesar kakor samo to okno. Dim je zakrival vse, tudi planota, na kateri se ni videlo ničesar več kot samo rob globeli, ki se je odražal kot črna črta na plamenečem ozadju.

Začudena je zrla Michella Fléhard na ta ogenj. Dim je oblak, oblak je sen — nič več ni vedela, kaj da vidi. Ali naj zbeži, ali naj ostane? Nič več se ni spoznala; vse je bilo, kakor da ni res.

Naenkrat je sunek vetra raztrgal zastor dima in skozi zarezo se je pokazal ves viteški grad, stolp, most, gradiček v jarki, strahotni, zlati lepoti požara. Michella Fléhard je mogla zdaj v polnem svetu vse natančno razločiti. Spodnje nadstropje mostovega gradiča je vseskozi gorelo. Vrhnji dve nadstropji sta bili še nedotaknjeni, sta pa takorekoč počivali na spletenini iz plamenov. Vsa okna so bila odprta in skozi ogromna okna drugega nadstropja je Michella videla vzdolž po steni omare, v katerih so bile knjige. Za drugim oknom pa je zapazila na podu v poltemi malo, nejasno gručo, podobno gnezdu malih ptičev, ki se semintja zazibljejo v njem.

Mati je gledala.

Kdo je bila ta mala gruča v senci?

Zadelo se ji je, da so živa bitja. Imela je vročico; od jutra ni imela koščka jedi v ustih. Bila je potovala brez prestanka, zato je bila do zadnjega izžrpana in ni sama sebi zaupala: zdelo se ji je, da se ji blede, na da jo čuti varajo. In vendar ni mogla strmečih oči obrniti od temnega kupčka, ki je ležal kakor mrtev negibno na podu dvorane, pod katero je divjal ogenj.

Ljudska knjigarnica iz založništva Jugoslovanske knjigarnice v Ljubljani: 25 zvezek: Hagarnd HCL E-ARIA MONTE-UMI 32 Din vez 42 Din - 27 zvezek: Pregelj-OTRČKI SOLN A 24 Din vez 32 Din - 28 zvezek: Hagarnd KLEPAJIRA 28 Din vez 40 Din - 29 zvezek: Savinšek IZPOD GRČKE 30 Din vez 42 Din - 30 zvezek: Stenhec NA POLJU SLAVE 28 Din vez 40 Din - 31 zvezek: Conan Doyle IZUBILENI SVETI (The Lost World) Roman (s slikami) 24 Din vez 32 Din

## SLOVENEK

katoliški dnevnik, pisan v duhu katoliške akcije. — Vsako nedeljo ima prilogo slik na 8 straneh v barvotisku. — Stane na mesec 25 Din. Pišite, da se vam pošlje na ozeld. Naslov: >SLOVENEK<, LJUBLJANA, JUGOSLOVANSKA TISKARNA

Najvarneje in najboljše založite denar pri

### Ljudski posojilnici v Celju

registr. zadrugi z neomejeno zavezo v Celju, v novi lastni palači na vogalu Kralja Petra ceste in Vodnikove ulice

Stane hranilnih vlog nad Din 85, 000,000.—. Obrestna mera najugodnejša. — Za hranilne vloge imate poleg rezerv in hiš nad 3000 članov posestnikov z vsem svojim premoženjem. —

Posojila na vknjižbo, poročstvo ter zastavo pod najugodnejšimi pogoji

Vlagaletji pri Ljudski posojilnici v Celju ne plača o nobenega reninega davka

Inserirajte v „Slov. listu!“

### En sam glas gre no deželi



perc temeljito vse tudi volno in svilo. Zahtevajte torej dosledno le pravo milo Gazela terpentinovo

### Jugoslov. knjigarna v Ljubljani

Za vsako

## gospodinjstvo

važne knjige:

SLOVENSKA KUJARICA. Velika izdaja z mnogimi slikami v besedilu, 55 barvnimi tabelami in 193 slikami v naravnih barvah Sedma izpopolnjena in pomnožena izdaja Priedila s Felicita Kalušek. Cena v platno vezani knjigi 160 Din

GOSPODINJSTVO. Navodila za vsa v domačem gospodinjstvu važna opravila. — Zdravstveni del napisal dr. Fr. Dolšak. Za gospodinjške šole in slovenske gospodinjje sestavila s. Lj. dvina Purgaj. 40 Din. vez. 60 Din.

PRIKROJEVANJE PERILA PO ZIVOTNI MERI. Vsebina: Životno perilo — moško, žensko, otroško. Posteljno perilo, namizno perilo, hišno perilo. Sestavila Ema Arkova. 40 Din.

NASVETI ZA HIŠO IN DOM. Praktični nasveti za vsa domača opravila slehernega gospodinjstva ali gospodarstva. — Priedil J. Majdič. 20 Din, vezana v platno 30 Din.

VARCNA KUJARICA. Zbirka navodil za pripravo okusnih in tečnih jedil s skromnimi sredstvi. Sestavila Marija Remčeva. 36 Din.

ZEL IN PLEVEL. Zbirka naravnih zdravil. Solnce, zrak, zemlja in voda — so prva zdravila sveta. Sestavil F. Magister. 60 Din, vezana 75 Din.

Vse te knjige se naročajo v Jugoslovanski knjigarni v Ljubljani. Najnovejši cenik vam je na zahtevo brezplačno na razpolago.

## Vsaj dinar za Slovensko Stražo

## Zadružna gospodarska banka d. d. v Ljubljani

Brzo avi: Gospobanka Miklošičeva cesta 10. Telefon št. 2057, 2470, 2979.

Podružnice: Bled, Celje, Djakovo, Kočevje, Kranj, Maribor, Novisad, Sombor, Split, Sibenik.

Kapital in rezerve skupno nad Din 16,000,000.—, vloge nad Din 400,000,000.—. Izvršuje vse vrste bančnih poslov pod najugodnejšimi pogoji.

## Edni slovenski zavod brez tujega kapitala je Vzajemna zavarovalnica v Ljubljani, Dunajska cesta 17

Sprejema v zavarovanje:

- 1. Proti požaru: a) raznovrstne izdelane stavbe kakor tudi stavbe med časom gradbe, b) vse premično blago mobilije, zvonove in enako: c) poljske pridelke, žito in krmo.
  - 2. Zvonove in steklo proti razpokam in prelomu.
  - 3. Sprejema v življenjskem oddelku zavarovanje na doživetje in smrt, otroške dote dalje rentna in ljudska zavarovanja v vseh kombinacijah.
- Zastopniki v vseh mestih in farah.

## Popolnoma varno naložite svoj denar v Vzajemni posojilnici

v Ljubljani, r. z. z. o. z. na Miklošičevi cesti poleg hotela »Union«

Hranilne vloge se obrestujejo najugodnejše

Rentni davek od obresti hranilnih vlog, kateri znaša circa pol odstotka obresti, se ne odtegne vlagateljem. Varnost nudijo lastna palača, nadpolovica delnic hotela »Union«, hiše in zemljišča. Krediti v tekočem računu. Posojila proti poročstvu, vknjižbi na posestva itd. Denar se naloži lahko tudi po poštinih položnicah.

## Špeceritsko in kolonijalno blago, umetna gnojila, cement itd. itd.

dobavlja

Gospodarska zveza v Ljubljani



Dvo'olesa



najboljših svetovnih znamk v veliki izbiri zelo poceni Najnovejši modeli otroških vozičkov od priprostega do na finjšega in igračni vozički v zalogi. Več znamk šivalnih strojev najnovejših modelov, deli in pneumatika. Ceniki franko. Prosta na obrnke »Tribuna« F. B. L., to varna dvokolesna in otroških vozičkov LJUBLJANA, Karlovska cesta št. 4.

## LJUDSKA POSOJILNICA

registrirana zadruga z neomejeno zavezo v Ljubljani

obrestuje hranilne vloge po najugodnejši obrestni meri, vezane vloge po dogovoru ter brez vsakega odbitka. Tudi rentni davek plačuje posojilnica sama. — Svoje prostore ima tik za frančiškansko cerkvijo v lastni palači, zidani še pred vojsko iz lastnih sredstev. Poleg amstva, ki ga nudi lastna palača, veleposestvo in drugo lastno premoženje, imajo pri Ljudski posojilnici kot zadrugi z neomejenim amstvom za vloge vsi člani z vsem svojim oremoženjem, ki presega večkratno vrednost vseh vlog.

Hranilne vloge znašajo nad 160 mlionov dinarij